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Írásbeli választ igénylő kérdés

Dr. Kövér László úrnak
az Országgyű lés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést
kívánok feltenni Dr. Orbán Viktor Miniszterelnök Úrhoz :

„Igazak-e azok a piaci hírek az E .On Csoport egyes magyarországi földgázipari érdekeltsége i
megvásárlása kapcsán, melyek szerint jelentős az eltérés az értékbecslés és az eredetileg

tervezett vételár között? ”

címmel .

Tisztelt Miniszterelnök Úr !

A tavalyi év végén egy szándéknyilatkozat került aláírásra az E .On elnök-vezérigazgatójával
Johannes Teyssennel az Országházban, az E .On Csoport magyarországi földgázipari
érdekeltségeinek az MVM által történő megvásárlásról . A bejelentés szerint 2012. december 15-ig
véglegesen megtárgyalják a szerződés részleteit, január 31-ig pedig aláírják a részvény adásvétel i
szerződést .
Ezen említett jelentős ügylet kapcsán írásbeli kérdéssel fordulok önhöz, ugyanakkor kérem, hog y
az ügylet nagyságára való tekintettel az alábbi kérdésekre nyilvánosan is válaszoljon, miszerint :

Sikerült-e december I5-ével bezáróan megtárgyalni a szerz ődés részleteit? Hogyan
állnak a tárgyalások? Amennyiben igen, konkrétan az E.On melyik vállalatait-egységei t
veszi meg a magyar állam és mennyiért?
Mi lesz a tranzakció pontos id őpontja?
Magyar részről ki az aláíró fél? Az aláíró részére, az aláírásra ki-kik adják a
felhatalmazást?
Milyen módon lesz finanszírozva az ügylet?
Igazak-e azok a piaci hírek, melyek szerint jelentős az eltérés a megvásárolni kívánt
egységek értékbecslése és az eredetileg tervezett vételár között ?

Végül azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulok önhöz, hogy bocsássa az én és a közvélemén y
rendelkezésére a témában készült értékbecsléseket, illetve aláírás el ő tt adjon részletes tájékoztatást a
Magyar Országgyűlésnek.

Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2013. január 9 .

. Oláh Lajos
országgyűlési képviselő
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